Cesky jazyk — Literatura—7. A

Citanka — str. 88 Sup — Robinson Jeffers

PS str. 35 — ukol 1-6 do sesitu (na papir)

Podivat se na konci PS do slovnicku literarnich pojm( str. 83 — 85

Metafora — druh basnického obrazu, v ném?Z se vyjadfuje pfirovnani na zakladé
vnéjsi podobnosti (mofe svétel).

Citanka str. 89 — Kosik jablek — Frantiek Nepil

PS str. 36 — Fejeton, ukoly — 1-10 vypracuj do seSitu nebo na papir

Sloh
Popis — uc. 27 -28 — precti si popis klavesnice

- Ustné si udélej tkoly str.28
- Str. 29 — Zluty ramecek — osnova popisu klavesnice
- RlOZovy ramecek — vysvétleni popisu

Samostatna prace — podle ndvodu popis jeden z vyobrazenych vyrobk(



PRACOVNI LIST 2

ZAKLADNI VETNE CLENY, SHODA PODMETU S PRISUDKEM

1) Podtrhni zikladni skladebni dvojice, uréi druh prisudku:

Ze strom1 jiZ opadalo listi.

Ja nejsem nespolehlivy.

Sélem se rozlehlo hlasité hurd.

Mné se chce uz hodné spat.

Janin ptitel se stane primafem chirurgie.
Uréité to nekdo odeizil.

MaS to udélat hned ted’.

Certi jsou jen v pohadkéch.

Tuzka je ur€ité na stole.

Radka se pomalu stavala nejlepsi Zakyni ve tfidé.
Kanarek frrr z klece ven.

Na podzim byva osklivo.

Nikdo mé nesmi vidét.

Zustatite stat pred Skolou.

Jirka se uc¢i anglicky rad.

2) Slovesa v zavorce pfeved’ do minulého ¢asu:

Déti (stravit) prazdniny na tabote. Nade plavkyné na zdvodech (nezklamat). Na
vztyCenych stozérech (pfipevnit) montéii lana. Sbératelé (vystavovat) vzacné sbirky
znamek. Bloky novych domu (byt vystavén). Obé pole (byt zoran). Teplé dny jiz
(uplynout). Davy lidi (zaplnit) namésti. Po ulici (jet) fady automobild. Vysoké plameny
(zachvatit) celou budovu. Mnozi ob&ané o tom ani (nevédét). V sadu (vypéstovat) novou
razi. Lipy vidy (byt) nejoblibené&jsim stromem na ¢eském venkové. Dévéata i chlapci
(vydat se) na horskou tiru. Vlastovky a ¢api (vracet se) z teplych kraji.

3) Napis do véty vhodny prisudek (kde to lze, uved’ vice moZnosti):

Petrse ... ,zehonikdo................... .
BabiCka ... vakcinou proti chiipce.
Oddily VOJAKLL. ... hlubokym lesem.

Kufata a housata..................... u nedalekého rybnika.



Podstatna jména - i/y v koncovkach

Doplnte i/y ve vyrazu:

o Janu Husov

dravi jestiab
pozornaps
snemluv_

s mistnimi péstitel
ve svych batoz_ ch
seznamit se s meéfidl

krabice s mydl

plynové potrub

brambory s podmasl m

pokacet jedl
hasi¢ske pfilb
zasady vyZiv__
vypadnout z kaps
oblékl si kosil

zmrzlinové smés

buvol  byli na obrazku

slySet vyt ps
jitke Karlov
miluji gol

s pravymi Ghl

k panu Novakov

nad Gzemim

mezi mlynskymi kol

dosazené vitézstv

smrkovym mlaz_ m
povodi Vitav__
vino v lahv_

pfidat sol

zeptat se Ev__
nabrou$ené kos

pfi chiiz

lovitlos

los  u nas neziji
skral

smysl  nejsou dokonalé
past se v jetel
Stipat dfiv__

na jasném neb
chutné podmasl
motorest s odpocivadl
krabicka s lepidl
za malou chvil
doZit se potup
na staré¢ tvrz

lehli si do trav

pfineste mis

studoval v Olomouc



Shoda prisudku s podmétem

Doplnte spravné i/y/a ve shodé:
lidé spechal

déti behal  venku

housenky oZiral _zeleninu
vlastovky pfiletél

stroje pracoval _ pfesné
orchestry byl  pozvany
cestovatelé se plavil _ po mofi
pStrosi se prochazel v zoo
navnadou byl &ervi

piibuzni se seSl

hornici dobyval  uhli

rodiCe se vratil

myslivny zcela zchatral
kufata hlasité pipal
zajici ohryzal  kiru
vzbudil _ se odpocati
otepi se rozsypal
ohradil jsme celou louku
barky vyplul  na mote
plazi se pomalu pohyboval
pavi kficel

koeky lovil _ mys3i
nemohl s tim nic délat
linky vedl  daleko

Certi finel  fetézy

dnes jsme se zaregistroval

uZ jsteumyl okna

snéhulaci roztal

obdané se sesl

chrousti se Zivil  listim

lidé tanégil

stovky navstévniki shlédl

zavodnice nedokon¢il  utkéni
vratil  se zivi a zdravi

seSl_ se na plese

domy byl  poniceny

pfatele se pozdravil

koriské hiivy vial

signaly zazn&l

noci se jiz kréatil

vypravil  se véas

netrpélive cekal

zustal  uplné opusténi

lesy mizel

veédci zkoumal

tuzky byl  ofezany

na platn¢ se ukazal dinosaufi

tfe$né na strome Cervenal
zajici byl  zastfeleni
Zakyn¢ zapisoval _ lkoly
Zivly se rozzufil

poslanci hlasoval  proti ndvrhu

hrozil _ jim pésti



Matematika 7. ro¢nik

1) Nasobeni a déleni zlomk( (procvi¢ovani) PS str. 15,16,17

2) Pracovni listy NASOBEN[ ZLOMKU a DELENi ZLOMKU, kdo nema moznost
tisku vypracuje na papir

3) Slozeny zlomek - Inové ucivo! Vyklad v uc¢ebnici str. 48 — 49, zapis do
sesitu list 1.8. do Skolniho sesitu také ulohy z u¢ebnice str. 50

4) Pracovni sesit str. 18 — SloZzeny zlomek

5) Pracovni list SLOZENY ZLOMEK



1.6. Nasobeni zlomki - procvi¢ovani

1. Vynasob dané zlomky a uprav na zakladni tvar ¢i smiSené Cislo v zakladnim tvaru:

12 9 20 14 24 10 4 2 95
19 ‘16 24 °15 15 '12 12 °13 7°6
8 4 5 3 34 20 17 21 24 33
15°9 9 10 8 ‘17 1417 1140
17 7 3 5 14 9
14°3 712 3 '20

2. Desetinné Cislo preved na zlomek a vynasob, pak uprav na zakladni tvar ¢i smisené Cislo v
zakladnim tvaru:

2 1 3 4 3
— - —_ — — . _-0,60=
5.1 04. ¢ -2 0.5 0.25. i
1
1 B 20 033: 10,5.— =
31'8_ 2,7 . —= 0,5.£— s 4 3

3. Smisené cislo preved na zlomek a vynasob, pak uprav na zakladni tvar ¢i smisené Cislo v
zakladnim tvaru:

51 33 6 17_ 27 5 4.9 34 31 23_
3774 25718 10°9 10 °7 g8 “5
12 ﬁ_ 11 21_ Bé 12_ 12 §_ 3—1—2—1—=
3°9 4°°8 773 8°5 5 8

4. Vynasob zlomek prirozenym Cislem - muzes si jej prevést taky na zlomek, pak uprav na
zakladni tvar ¢i smiSené Cislo v zakladnim tvaru:

5 3 5 5 5
7‘ T4 — = —_— = 6._= 9.__‘=
14 g *1T 8 12
1 13 1
6.2§= 3—.5= 4.21= Z.2= 4—.6=
8 5 8 3
5. Vypocitej cast celku, vysledek napis zlomkem a pak | smiSenym Cislem.
g215= iZ20= 2zl6= é218= éz24=
5 8 10 4 5

6. Pani Novotna koupila 18 kg jahod. Z jedné poloviny udéla dzem a jednu tretinu zavari.
Kolik ji zbyde jahod na koktejl?



1.7. Déleni zlomkd - procvicovani

1. Vypoditej podil (zkrat' na zakladni tvar):

3.9 _ 7.3
25 10 | RETR
21 . 27 15 . 3
== = d —: ==
9163 )4 ' 20
6.1 _ 5 15 _
® 25 ' 30 D173
9 .3 _ 14 .8 _
82 " 2 W15 25
2 Vydél a podil zapi§ zlomkem v zakladnim tvaru:
7.5 _ 12 .9 _
V384 ®) 35 33
16 . 12 7 . 14
R d) - : — =
99 15 )3 s
e)ié lé: .5_1_ : ﬁ:
27 9 18 27
63 . 42 32 . 16
== iT = h) = : —+ =
8 43 24 ) 37 21
3.  SmiSena &isla pteved na zlomky, vypocitej podil a ten zapi$ smiSenym Cislem:
3 5 1 1
= 1= = b) 7- : 1= =
2) 55 ¢ 13 )Ty 1
1 3 1 3
2= 1= = 11= : 22 =
2y o) 3+ 23
1 2 7 3
2= 12 = 1= 1= =
€ 2313 Hlg: 1y
1 3 3 5
1) 4= 2= = h) 12= : 2= =
845 % ) 123 %
4. Uprav si, vypocitej podil a zkrat' na zakladni tvar:
z-Ez 4.2 49 21 12‘71
5 g 8 12 9 "3
2:it - 2 3= 2.1z 11282
34 15'2‘ 22711 3°79
1 1 4
8: —= 8: —= 3—i14—- = ! — =
1 3 3 > 45 0,25 5
1 3 1 7
—:3: - = — L L = HE
2 : 5 32 64 24 0,5 A
1 1 3 6 4
28:—= - == - = = . = =
10 2 8 14 7 0.4 5
§_1= 7 .17 1_13_ 9_12
5 16 24 6 "7 14 7%



1.8. Slozené zlomky

Slozené zlomky jsou takové zlomky, které maji v Citateli nebo jmenovateli dalsi zlomek
(nebo v Citateli i jmenovateli).

Napf.: é
=l 3 3
2 7 2
3 7
é e T vedlejsi zlomkova cara
% hlavni zlomkova ¢ara
? vedlejsi zZlomkova cara

~ tento zlomek je dole, znamena to, Ze jim dé&lime ten vrchni zlomek, proto se to pfi
vypoctech prepisuje a poCita nasledujicim zptsobem:

vzdy Citatel délime jmenovatelem, a to pak

5 prevadime na nasobeni
3 - é : g = é l — ?é = 5§ pro zrychleni mlizeme zrovna psat, zZe Citatel
2 37 32 6 6 nasobime prevracenym zlomkem ze jmenovatele
7 pokud péijde kratit, kratime!!1!
1. pokud je misto jednoho ze zlomkd jen pFirozené islo, prepiSeme si ho na zlomek:
s T 5315 1 o0
ey sl E =T 8 _8_51_5
12 2 2 7 7 87 56
3 3 1 -

2. pokud je v Citateli nebo jmenovateli smiSené Cislo nebo desetinné &islo, pfevedeme si to
nejprve na zlomek a pak pokracujeme stejné

3. pokud je v Citateli nebo jmenovateli néjaka matematicka operace (séitani, od¢itani, ...),
nejprve ji vypocitame a teprve pak pokraCujeme jako v prvnim prikladé

napr.:
7,1 28+3 31 :
3 4. 12 12 3112 31 _ 1
15 5 5 15 5 5
374 12 12 jamen: o



1.8. Slozené zlomky - procvicovani

1. Vypocitej, ¢emu jsou rovny dané slozené zlomky (zjednodus je):

S 3 3 4 10 1 3 7 o6 3 6 9
6 _ 8 - 4 - 6- 3_ 2. 12_-. 11. 12._ 12 - 12 _ 11
2 3 b 1 6 S 6 4 4 2 4 3
9 6 10 3 10 8 8 11 6 3 6 6
4 3 3 3 6 3 3 10 9 8 11 3
6 - 4 _ 7 - 6- 9_- 8_ S - 12 - 10 _ 9 - 12 _ 4
2 4 9 2 3 5 3 2 1 S 2 2
12 12 14 6 11 4 5 5 7 10 5 5
9 1 3 4 10 1 3 1 2 1 1 8
m: ;: i: Q: Q: l: Q: ;: l: i: l: 1_5
1 2 4 6 2 1 2 4 2 11 1 16
5 9 12 9 5 2 3 9 3 12 3 25

2. Vypocitej, cemu jsou rovny dané sloZzené zlomky obsahujici smisena, prirozena nebo
desetinna Cisla (zjednodus je):

7E 2z 1,2 6l 93 84 2l 5§ 0,09
6. 9. S= 6. 9. 6. 6. 1. ==
1 3 = 6 3 25 6 2 1=
- 2 5 1 1 ’ 6 = g

5 4 8 6 9 3
3 3,5 15
g0 3> ot e 4 17 — 30 93
8. 4. 5. 2 ‘8. 8.  24. 1. -
32 15 4,4 3 11 0,5 0,15 2 L5
4 8

3. Vypocitej, ¢emu jsou rovny dané sloZzené zlomky obsahujici i dal$i matematické operace
(nejprve si urci hodnotu Citatele a jmenovatele):

5 1
3_1 22 5 .12 7,1 4l s 1 415
4 2. 4 2 _ 6 15 _ 6 2 _ _ 25 24 _
L 4.3 1,3 3.1 15+1 2,5,1
8 5 10 35 4 2 3.6 2
4.2 51 12493 3_1,2 4.2 2.4 12-2
3 3. 3 "6._ 4 2 3._ 8 _ 325 9 _
52 12
11,2 3341 12.2 - R 21-4
2 73 4 2 6 3 93 9 15 15



Fyzika 7.rocnik

1) Vyklad zapsat do sesitu fyziky véetné zakresleni obrazk

2) Cviceni vypracovat do pracovnich listli (nemate-li moZnost tisku
vypracujte na papir) vyberu po navratu do $koly.

3) V ucebnici je ucivo na strankach :

PAKA 70 - 76
UZITi PAKY 76 — 82

KLADKY 82 - 85



ROVNOVAZNA POLOHA PAKY.
Vime, Ze mensi sila miize vyrovnat otagivé ucinky vétsi sily, pokud je dal od osy otaéeni.

ai
—

F2
Fi
Tedy:
Paka je v rovnovazné poloze, pokud jsou otacivé uéinky obou sil stejné velké.
Zajima nas, kdy tedy ta rovnovazna poloha nastane.
Pokus: télesa, paka
Vlevo od osy Vpravo od osy
Pokus ¢&. Fi (N) a; (m) Fi.a; (N.m) |F; (N) a; (m) F;.a; (N.m)
1 1 0,2 0,2 1 0,2 0,2 O
2 1 0,2 0,2 2 0,1 0,2
3 1 0,2 0,2 5 0,04 0,2

Otacivy ucinek sily na téleso zavisi na soudinu velikosti plisobici sily a rameni sily. Tento
sou¢in nazyvame moment sily vzhledem k ose otadeni.

Moment sily

Znacka ...... M
Jednotka ... 1 N.m

vzoree ... | M = F.a E—

Z vysledku pokust je ztejmé:

Paka je v rovnovazné poloze, jestlize se moment prvni sily rovnaz momentu druhé sily.
Tedy velikost sily na levé strané krat délka ramene sily na levé strané se rovna velikost
sily na pravé strané krat délka ramene na pravé strané.

Odtud plyne vzorec pro vypoclet:

F.q, =F2.a2i







Pracovni list: Otacivé ucinky sily — paka 1

1. Na jednom rameni paky plisobi ve vzdalenosti 24 cm od osy
sila 300 N. Na druhém rameni paky plisobi sila 96 N. V jaké
vzdalenosti od osy tato sila plisobi, nastane-li na pace rovnovaha?

2.V jaké vzdalenosti od osy musime na pace piisobit silou 50 N, abychom udrzeli v rovnovaze téleso o

hmotnosti 100 kg zavéSené ve vzdalenosti 2 m od osy?

3. Na pace piisobi sila 24 N ve vzdalenosti 1,6 m od osy. Jak daleko od osy musi byt zavéseno bfemeno o

hmotnosti 6 kg, aby na pace nastala rovnovaha?

4. Dopoditej chybéjici udaje:

a) 0,6 m 0,2 m b) 80 cm a c) 0,5m a
A A A
L F, l360 N l i
420 N 280 N 2N 4N
3m 150 cm &) a) 2m fy  4m 20cem
d) K A A
l 500N
F, 4 kN F,
120 N 360N
v
3,5m 50 cm 0,5m 20 cm a 4 m
g) A h) A 1) I
l l 300N l
500 N F» F) 420N 2,5 kN

5. Houpacku tvofi prkno o délce 3 m, podeptené uprostted. Na jednom konci sedi chlapec o hmotnosti
20 kg. Jakou hmotnost mé druhy chlapec, kdyZ se posadil 1,2 m od osy otageni a houpacka je ve

vodorovné rovnovazné poloze?

6. Na paku pisobi ve vzdélenosti 0,5 m sila 2 000 N. Jak velka sila musi piisobit na druhé rameno paky

ve vzdalenosti 2,5 m, aby byla pdka v rovnovaze?

7. Ridi¢ uvolioval matici na kole auta klidem, ktery drzel 20 cm od osy $roubu. Pusobil na kli¢ silou

320 N. Jakym momentem ptisobil na matici?

8. Jak velka sila F, udrzi v rovnovazné poloze rovnoramennou paku ve vzdalenosti 0,4 m od osy, jestlize

ve vzdalenosti 10 cm plisobi sila 5 N?

9. Na prkné 6 m dlouhém, podepfeném uprostied, sedi na jednom konci chlapec o hmotnosti 26 kg. Jak
daleko od osy otaceni si musi sednout druhy chlapec o hmotnosti 28 kg, aby bylo prkno v rovnovazné

poloze?

10. Napi§ vztah, ktery plati pro momenty sil na rovnoramenné péce, veli€iny pojmenuj.

11. Na pace je zavéseno zavazi o hmotnosti 0.6 kg. Do kterého bodu je nutno zavésit zavazi o hmotnosti

0,4 kg. ma-li byt paka v rovnovaze?

A B C D E

< O C C < Q O )

0.6 kg i 0




12.a) 2m

A 3 Nl

c) 3m

A
3N
2N
a) Ktera sila ma nejvétsi moment vzhledem k ose otaceni?
b) Ktere sily maji stejny moment vzhledem k ose otaceni?
¢) Ktera sila mé nejmensi moment vzhledem k ose otaceni?

13. Petr se snazi vyvazit prkno kameny.
a) Vypocitej moment sily 4 N vzhledem k ose ota&eni.
b) Vypocitej moment sily 6 N vzhledem k ose otadeni.
¢) Bude prkno v rovnovaze? Pokud ne, kterym smérem se nakloni?
d) Jaka sila navic by byla potfeba v bod¢ X, aby bylo prkno v rovnovaze?

2m 2m 4 m

X A

6N

4N

14. Na koncich paky jsou zavéena dvé riizna zavazi. V kterém bodg je nutno paku podepfit, ma-li byt
v rovnovazné poloze.

|

I

A B C D
20N

N

130

15. Napi§ domecek pro vypocet momentu sily, odvod’ vztah pro vypoget momentu sily, ramene sily a sily.

16. Doplf tabulku spravnymi udaji:

sila [N] 200 25 40 15
rameno sily [m] 0,8 0,05 5 0,4
moment sily [N.m] 100 250 16 375

17. Tramek je zazdény ve zdi podle obrazku. Ve vzdalenosti 1,2 m visi bfemeno o hmotnosti 5 kg. Jakym
momentem piisobi tihova sila bfemene na tramek vzhledem k bodu B?
B

IS




UZITI PAKY V PRAXI. ROVNORAMENNE VAHY.

S pakou se setkavame téméf vSude, nebot’ je soudasti mnoha strojii a zafizeni. Paku
b

pouzivame: ke zvedani téles, pfi veslovani, otvirani plechovek, stfihani, otvirani lahvi,

posilovani, ....

Zatim jsme pracovali s pakou, na kterou plsobily dv¢ sily, pfitom kazda byla na jiné strané —
paka dvojzvratna,

Ted se podivame na jiny typ — obé sily budou piisobit na jeden konec paky —
paka jednozvratna.

a F
a)

Aby byla paka v rovnovaze musi platit;

- kazda pisobi jinym smérem
- v&tsi je bliZe k ose otaCeni

S timto pfipadem se setkdme napf. u koleéek, otvirak, louskadek, ...

s

I v tomto pfipadé€ plati stejna rovnice pro rovnovahu paky: E 'al - 1-72 'a2

Rovnovaha na péce je zavisla na délce ramene sily.

Pokud jsou ob€ ramena stejné dlouha, mluvime o rovnoramenné pace. Rovnoramenna paka je
v rovnovaze, jestlize na jeji ramena piisobi stejné velké sily. Otadivé uinky sily zavisi na
délce ramene.

Pokud nejsou ramena stejné dlouhd, mluvime o nerovnoramenné pace.







KLADKY.

Dalsi ptiklad télesa otagivého kolem pevné osy je kladka.

a) Pevna kladka — kotou¢ otacivy kolem pevné vodorovné osy, na obvodé ma Zlabek pro
lano.

Pevna kladka je v rovnovézné poloze, pokud na oba konce lan pilisobi stejné velké sily.

tj. Fl = Fz

Odvozeni: pomoci momentu sil, nebot’ ty musi byt stejné velké.

M, = M, pfitom a; = aiz =r (polomér kotouce)
Fi.r=F.r
F] = F2

Vyhoda pevné kladky je pouze v tom, Ze usnadiiuje manipulaci s biemenem — tdhnout za provaz
smérem dolii je snazsi neZ zvedat bfemeno pfimo vzhiiru.

b) Volna kladka

Volna kladka je v rovnovazné poloze, kdyZ na volny

konec lana plisobime silou poloviéni velikosti,

nez je gravitacni sila plisobici na zvedany naklad.




¢) Kladkostroj

Pokud volny konec lana volné kladky povedeme pies pevnou kladku, budeme tahnout poloviéni
silou. Takové zafizeni se nazyva kladkostroj.
V praxi se pouzivaji kladkostroje slozené z n&kolika pevnych a volnych kladek, coz umoni zvedat

naklady jeSt¢ mensi silou nez pti pouziti jednoduchého kladkostroje.

&# pevna .~

pevna kiadka e kladka

-1t volna

kladka > |
ram a

4 plosina
jednozvratna paka ) vytahu




Pracovni list: Kladka

1. Jak se na jednoduché kladce zméni sila potfebna ke zvednuti zavazi o hmotnosti 200 g?

2. Zjist1 podle obrazki velikosti sil piisobici pfi zvedani téles a napis, o jaky typ kladky se jedna.

SN | p=.. LSkg| p_ 10N ' 0,5kg

3. Jak velkou silou udrzime téleso na obrazku v rovnovaze? Kladky pojmenu;.

soN 0 gloN

4. Na pevn¢ kladce v jeji rovnovazné poloze byl na lang balik o hmotnosti 24 kg. Jak velka sila piisobila
na volny konec lana? Jak velka sila by pusobila, kdybychom pouzili ke zvedani volnou kladku?

5. Lano pevné kladky se pfetrhne pisobenim sily 250 N. Jakou nejvétsi hmotnost miiZe mit téleso
zvedané pomoci pevné kladky?

{ S— _.'.‘.-l
U

B T T, Y e
T W
L& I | b 5
g

s
1
[ 8
'._.:
Y
e e |

A

C ey
6. Pevna kladka je v rovnovazné poloze, pokud na oba konce lan ptisobi ...............cocoviiiiiiiin.. sily.

7. Spojenim jedné pevné kladky a jedné volné kladky vznika jednoduchy

8. Jakou silu bychom naméfili na siloméru, jestlize ma kbelik hmotnost 25 kg?
O jaky typ kladky se jedna?

9. Jak velkou silou udrzi§ v rovnovaze pytel brambor na volné kladce?




10. Doplii do obrazku velikosti sil a napi§, o jaky typ kladky se jedna.

11. Na obrazku je Archimédiiv kladkostroj. Jaké typy kladek v ném jsou?
| |

|
‘ " h

I e .

F=? Kdo to byl Archimédes?

v

| m=40kg

12. U pevné kladky je rameno bfemena a rameno sily stejné / rizné dlouhé, tiha bfemena a zvedajici

sila maji stejnou / riiznou velikost i smér. Pevna kladka je tedy v rovnovazné poloze, kdyZ na obou

koncich lana plsobi ...................... sily. Na volné kladce se sila na jedné strané kladky

1700111 RO sily na druhé strang kladky.

13. Téleso zaveéSené na lané vedeném pres pevnou kladku udrzuje$ v rovnovazné poloze tim, ze volny

konec lana tahnes svisle doli. Jakou nejvétsi hmotnost miize mit t&leso, které takto udrzis
v rovnovazné poloze?

14. Jakou silou zveddme kbelik o hmotnosti 20 kg pomoci pevné a volné kladky? Nakresli obrazky a
vypocitej.

15. Jak velkou silou udrzis v rovnovaze pytel brambor na volné kladce?

16. Pf1 pouZiti volné kladky tdhneme v&t3i / mensi silou nez u kladky pevné. Nevyhodou volné kladky
je, Ze za lano tdhneme smérem nahoru / dolu. Jak bychom to mohli zménit?

17. Cojeto...? Tajenka:

[y

1. ty€ otaciva kolem pevné vodorovné osy

2. jednoduchy stroj, jehoZ hlavni ¢asti je
kolecko a lano

3. sila, kterou jsou télesa pfitahovana k Zemi

4. sily, které ptisobi proti pohybu téles, se

g nazyvaji ... ¢ —>  ——

5. Ktery NPZ zde plati? =G ) —-1 I

6. otacivé ucinky sily popisuje veliina

7. tuto veliéinu vypoditdme: ... krat rameno.

8. pohybuje-li se t€leso po podloZce, proti jeho
pohybu ptlisobi tzv. ... sila

9. 1 NPZ je zakon ...

10. typ paky, ktera ma stejné dlouha ramena

_ 11. typ paky, na kterou piisobi sily na obou
— strandch paky

N R A T I I
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EXERCISES: WILL

Remember:

+ > [ will go to Paris.

- > I won’t go to Paris.
? > Will I go to Paris?

1. Complete the sentences with will (‘11) in positive form:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)
1)
1)
k)
D

If I arrive late, I (call) you.

They (help) _you.

Maybe he (stay) at home tonight.

My friends (go/probably) to the beach.

Peter (buy) the tickets.

[ hope that my boyfriend (cook) dinner tonight.
We think FCB (win) _ the match.

I’m sure my boss (understand) my problem.

I (get) you a drink. Do you like coffee?

Maybe my sister (do) a language course in London.
Perhaps Mary (do) that for her sister.

It’s late. I think I (go) to bed now.

2. Complete the sentences with will in negative form:

a)
b)
c)
d)
€)
f)
g)
h)
)
i)
k)
1)

I (answer) the question.

My brother (lock) ~ the door.

The boy (catch) the ball.

I(read) ~~ that magazine.

We (send) that present to my uncle.
My grandmother (open) the door.
The children (eat) fish.

He (listen) to the radio.

I (drink) beer.

It (rain)

You (ask) him.

The teacher (test) our English.



PAST SIMPLE

1. Complete the chart:

AFFIRMATIVE NEGATIVE

I was | [P
You............ You weren
He.............. He................
N (TR — She ............
It.............. | | R —
We..eevennnnn. We...ovvvvnnenn.
You............ You...............
They................. They..............

2. Complete the table:

AFFIRMATIVE NEGATIVE

I worked | [
You............ You dhidin't work
He.............. He................
She .....cuuue.... She ............

| T — | |
We..veiviinnnnn We...oovuneenne.
You............ You...............
They................. They..............

3. Complete the table:

AFFIRMATIVE NEGATIVE

I broke | T
You............ You didnt break
Hessmuisivises He................

S o 1Y ——— She. ............

| | O It.nn.......
We..viieeinnn We...ovvunvennn.
You............ You...............
They................. They s

INTERROGATIVE

INTERROGATIVE
Did T work?

INTERROGATIVE
Ind Ibreak?



4. Complete the sentences. Use the past simple form of this
regular verbs.
carry practise stop study travel work

a. The train ........cceeveeeeinnnennns at all the stations.

|2 750 the piano every day last week.

c. My family and I ......cccoovvveeinneenns to Italy last summer.

(4 N o very hard for her exams.

(T OO my grandma’s shopping bags for her.

f. My grandad ...........ccceuueuee..e. as a bus driver when he
was young.

5. Look at the past simple forms. Write the base forms of
the irregular verbs.
a Mmet D .o,

f. won @ s
g. found 2 Luwssesssssesissassassss
h.went @ .o,
I WIIte @ oo,

6. Complete the text. Use the past simple affirmative os this
verbs. (Be careful! Some are regular; some are irregular).
chat do go have Ileave
meet sleep walk watch

Yesterday evening (1) ............... dinner at seven o’clock.
ThenI(2) ... my homework and (3) ............... TV.1
() I my friends ay eight o’clock at the disco. I (5)
............... with my friends and danced. We (6) ............... the
disco at eleven o’clock. Unfortunately we missed the last bus
SO WE (7) vevveieeneen home. I (8)............. to bed ay midnight.
I was very tired so I (9) ............... very well.



7. Complete the sentences. Use be, past simple affirmative
or negative.

a. Lassssisnmniies at home. I was in town.

| T 1T/ Cp—— in the living room, not in the kitchen.

c. I saw John in the park. He ............... at school.

d. They .......c....... in England last July. They went to the
USA.

e. He had an enormous pizza for lunch so he ...............
hungry at dinner time.
f. The music. ............... very loud so I couldn’t sleep.

8. Put the words in the correct order to make questions.
Then write true answers.

a. you / at 11.00 p.m. last night / were / in bed ?

b. You / at school / and your friends / at three o’clock
yesterday afternoon / were ?

c. At six o’clock yesterday evening / were / at home /
you?

d. Your teacher / was / in the classroom / at the
beginning of the lesson ?

------------------------------------------------------------------------------

9. Complete the sentences using the past simple negative of
these verbs.

eat go listen play se study

a. We ...ccoeeeeen. football this morning because the
weather was bal.

b.l.eernenn. that sandwich because I don’t like cheese.

c. We ..., Italian last year, but it’s my favourite
subject this year.

[0 I (— that programme. Was it good?

e. She ............... to school las Friday because she wa ill.

f. They............... to the teacher in class.



10. Make these sentences negative.

a. I bought a T-shirt yesterday.

b. She had pasta for lunch.

c. He met his friend in the park.

d. Cervantes wrote Hamlet.

e. England won the Football World Cup in 2002.
f. Ileft home early this morning.

11. Write questions and answers about Jack’s weekend.
Use the past simple.

Jack’s weekend

1. surf the internet

2. read magazines

3. play computer games
4. listen to music

5. g0 shopping

6. play football

\EIHEEUHEI‘

12. Complete the questions for these answers. Use the past

simple.
a. What
I went shopping in London?
b. What suuasesssessss ?
I bought some clothes.
c. Where. ............... ?

I had lunch in Soho. I saw some famous people.
d. Who................ ?

I saw Robbie Williams and Geri Halliwell.

e. When ............... ?
I got home at eight o’clock.
f. What time ............... ?

I went to bed at ten o’clock.
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Find all the words below:
house kitchen garage stairs
living room hallway office yard
bedroom bathroom laundry room  basement
dining room closet

Me&—angl‘lehmm
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Casovani sloves

Slovesné tvary se odvozuiji od infinitivu, odtrzenim koncovky -en. Za slovni
zaklad se potom pridavaji tyto koncovky: napf. slovesa machen a baden

machen baden (antworten, zeichnen)
1. Ich mache, bade
2. Du machst, badest
3. Er, sie, esmacht, badet
1. Wir machen baden
2. lhr macht badet
3. Sie,sie machen baden

Pfirad' k osobnim zajmentm tyto tvary sloves:
Kochst, spielst, rappst, kocht, lacht, spreche, wohnt, proben, heilit, spielt,
heiRen, filmt, probt, sprichst, lachst, filme, spicht, sprecht (! 2.mn.c.)

Jedn.cC.
Ich

Du

Er, sie, es

Wir
thr
Sie, sie

Schulsachen - zopakujte si nazvy skolnich pomucek i se ¢leny,
v pripadé nejasnosti piSte, prosim do zprav. Dékuji, Kollmannova



Zakladni 8kola. Bilina. Lidicka 31/18. okres Teplice. piispévkova organizace

Casovani sloves
Ich heiBe, ich wohne....
1) Odpovézte na otazky. které si vylosujete.

Wie heiBt Wie heiBt deine o | Wo wohnst du?
du? Mutti? | Woher kommst du?

Bist du . o |Magstdu Kommst du aus
Klara? Spielst du FuBSball? Spaghetti? Koln?

2) Odpovéz na otazky celou vétou

Wie heiBt du?

Wie heiflen Sie?
Woher kommst du?
Wo wohnst du?

Wo wohnen Sie?

3) Doplii text :

Ich nsccnceomsns Patrik. Wie ................. Sie? Woher .................... du? Ich
komme ............... Tschechien. Wie ............... du? Wo ..o du? Wo
............................ Sie? Ich ..................in dem Hotel. Woher
......................... Sie? GriiB ................ Guten ._..........! Auf

W|

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

EVROPSKA UNIE




1)Meldezettel
Jméno:

Datum:

Vyplii dotaznik:

Zakladni gkola. Bilina. Lidicka 31/18, okres Teplice. plispévkova organizace

Vorname: Familienname:
Adresse: - :

Strafe: PLZ:

Wohnort: - -

Land:

Handynummer: Telefonnummer:

E —Mail — Adresse:

\de

EVROPSKA UNIE el

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

OP Vadélavani
pro kotikurencoschopnost




Zakladni &ola, Bilina. Lidicka 31/18. okres Teplice. ptspévkova organizace

2) Was passt zusammen? Co k sob& patFi?

Welche ist deine Lieblingsfarbe? Aus Bremen,
Wo wohnst du hier? 596421375
Welcher Tag ist heute? Rot.

Wie heiit du? Im Hotel dort.
Wo wohnst du? In Berlin.
Wie ist deine Handynummer? Ich bin Lisa.

- - L]
L
- a
- L[]
| OF Ypdblavini
EVAOPSKA UNIE EAT Bro Kenkurentanehopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Z&kladni &kola, Bilina. Lidicka 31/18, okres Teplicc. piispévkovd organizace
3) Doplii chybéjici pismena podle poslechu:

Liuckentext
Ich h-iBe Jiirgen. Ich wo-ne in de- Stadt. Meine —amilie ist gro-. M-in Vater heif3- Bernd, Mut-1

ist Heidi. Ich hab- auch einen —ruder und eine S-hwester.

Meine GroBeltern —ohnen in einem Dorf. Si- haben einen —und, eine Kat-e und zwei —iegen.

‘ J .. OP Vedélavini

EVROFSKA UNIE pro kenkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



m Zakladni skola, Bilina, Lidicka 31/18, okres Teplice, prispévkova organizace

Jméno:;
Datum:

Meine Familie 1

1) Kdo k sobé patri?

Onkel Mutter
Vater Tante

Opa Schwester
Freund Freundin
Bruder Oma

2) Dopli spriavni pismena:

Mu...t...r. Br...d...t. On..el. ...r.....nd. T...nt... . ....ma.
F..m..lL..e. S..hwe...t...r. ...pa. Va...er.

Fr...und... ... . Na...hba...in.

3) Odpovéz celou vétou:

Wie heillt deine Mutter?

Wo wohnt deine Familie?

N E: -.-
: |\'I- = .
% 4 m -
| N/ | H
OP Volébivéni
EVROPSKA UNIE pre hentumenceschepnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




7
—%“—L— Zakladni 3kola, Bilina, Lidické4 31/18, okres Teplice, pfisp&vkova organizace
Woher kommt dein Vater?

Was magst du?
Wohnt dein Opa in Prag?

Kommt deine Tante aus Bilina?

N~ n®
NES v
%, A o
N\ 7 ]]" .
** =, N n
-
OF Vedédavind
EVROPSKA UNIE ¥ pre henkurenceschopnest

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Z4kladni 8kola, Bilina, Lidicka 31/18, okres Teplice. plispévkova organizace

Jméno:
Datum:

Meine Familie 2

1) Stell Fragen. Utvor otazky:

Wie heif3t dein Bruder?
Julian, er heif3t Julian.

In Berlin, in Deutschland.
Nein, ich komme aus Brno.
Sie heifit Sandra.

Er ist sechzehn.

Das ist meine Schwester.

NE,
N1 ] :

! OP Vedélavini
pro konkurencene hopnost

EVROPSKA UNIE  haeil*

INVESTICE DO ROZVOJE YZDELAVANI



Z4kladni gkola, Bilina, Lidicka 31/18, okres Teplicc. piispévkova orginizace
Nv Ordne die Fragen und Antworten zu. Prifad’ k sob¢ otdzky a odpovédi.

a)Wie alt ist dein Opa? 1)Nein, ich bin Sebastian.
b)Wie heifit dein Bruder? 2) Ja, im Zentrum.

¢)HeiBt du Alexander? 3)Er heiit Christian.
d)Woher kommt deine Oma? 4)Er ist schon siebzig.
e)Wohnst du in Prag? 5)Aus Osterreich, aus Graz.
a b |[c |d |e

= - -®
VI -
| ») o
NV .
| 0P Vidélavani
pro kenkurenceschopnest

EVHORSKA UNIE el

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



.E.u.._.m..e,
E Z4kladni 8kola, Bilina, Lidicka 31/18, okres Teplice. pHspévkovd organizace

3) Suche und schreib Gegenteile. Hledej a napi8 protiklady.

S |C/H|N|E [L|L|A |L|T
'FKILE]l1 INJ|U|N|G
R OD|I |C KX O|ER
E LANG S AMTO
C/DI[UNIN|JIAOT|S
H/S|C/HW|AR|Z XS

Pi. . alt —jung (5 dvojic)

-®

§_

OP Vadélavani

EVROPSKA UNIE @ pro konkurenceschopnest

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



7. A Déjepis
12.3.

Ucebnice str. 93-94 — pie¢ist Posledni Piemyslovei, odpovéz pisemné a otazky na str. 93.

Zapis: (vynech si 2 stranky v malém sesité / 1 stranku ve velkém sesite)

Posledn{ Premyslovei

Vaclav I. (1230-1253)

L]

Rozkvét zeme.
OtevFeni prvnich stéibrnych dolii v Jihlave.

Mongolové (Tatari) vpadnou do Evropy -> znicen Kyjev, Krakov, Vratislay, vyplenéna Morava.
Vaclav 1. jejich vutok odrazil.

Premysl Otakar II. (1253-12 78)

Nazyvdn ,, krdl zelezny a zlaty .

Mocny a bohaty krdl, silné vojsko.

KFizovd vyprava do Litvy, zalozil pristav Krdlovec.

RozsiFil vizemi Ceského stdtu az k Jaderskému mori (vwhoji, siiatkem...).

Nové iizemi — Chebsko, Korutany, Krarisko, Rakousy, §05r5'k0.

Chtél ziskat korunu kréle Svaté #ise Fimské, kurfirti (volitelé) ale zvolili Rudolfa Habsburského.
Boje o korunu — ztrdra ziskanych vizem.

1278 bitva na Moravském poli — Premysl Otakar II. pad.

Opakovéni — vypracuj pisemng otazky na str. 94.

16.,19. 3.

Ucebnice s, 95 — precist Vaclav I1.

Zapis:

Bezviddi po smrti Premysla Otakara 11

Rozdeéleni Cech:

0 Rudolf Habsbursky — Morava

o Ota Braniborsky — Cechy
Branibori rabuji kldgstery a krdlovské statky.
Princ Viclav I1. véznén v Braniborsku,
V Cechdch odpor proti Otovi, hladomor.
Slechta vykoupi krdle ze zajeti.
Rudolf Habsbursky mu vraci C echy a Moravu.

Vaclav II. (1283-1305)

Zpocdtku oviddan §lechtici (Zdvis z Falkenstejna).

Ortevieni stibrnych dolii v Kutné Hore — razil nové mince — grose.

ZaloZil Zbraslavsky kldster (pohrebisté Premyslovci).

Ozenil se s Gutou Habsburskou,

Po jeji smrti se oZenil s Eliskou Rejckou — zisk polské koruny (Piastovci vymreli).
Zisk uherské koruny pro svého syna (uhersti Arpadovei vymieli).

Opakovani — vypracuj pisemné otazky na str. 95.



23. 3.
UCebnice str. 96 — piecist Vymieni Pfemyslovci
Zapis:
Vdclav III. (1305-1306)

* 16 let, nezodpovédny.

*  Vzdal se uherské koruny.

* Svatha s polskou Violou Tésinskou.
*  Chystand vyprava do Polska.

* Vrazda Viclava III. v Olomouci.

*  Vrah nezndamy.

* Premyslovci vymieli po meci

Cviceni:
1. Dopln, vyber spravnou moznost:

Premysl| Otakar II. k &eskym zemim pripojil:

Rakousy Korutany, Uhry, severni ltalii, Styrsko

Uchézel se také o korunu ................ (stat). Vaolitelé, tzv. ................. .. , se ale obavali, 7e bude
mit prilis velky vliv a zvolili misto NEJ i - Cesky krél jeho volbu neuznal, doglo k
< N (kde, kdy). Pfemysl Otakar byl .................. . (vysledek).

2. Pfifad’ udélost k panovnikovi:

Piemysl Otakar 1. Véclav 1. Vaclav II1.

Olomouc, Kutna Hora, 1306, zajeti malého krale, Ota Braniborsky, bitva na Moravskeém poli. prazsky gros,
Polska koruna, uherskd koruna. rozsiteni tzemi k Jaderskému mofi, touha po koruné fimského krale

3. Sefad udalosti, jak 3ly po sobé:

* Viclav II. nastupuje na Cesky trim.

¢ Volba Rudolfa Habsburského fimskym kralem.
* Bitva na Moravském poli.

* Braniboii v Cechach.

* Vrazda Viclava Il.

¢ Zatina se razit prazsky gros.



Zemépis pro 7.A OPAKOVANI AFRIKA

Vypracujte otazky

1. Severni arabska Afrika
Tunisko, Egypt = v3e, co se tyka téchto stat
2. Sahel
- Zemédélstvi
3. Zemeé Guinejského zalivu
- zemédélstvi

Vytvorte myslenkovou mapu = Afrika

Doplnte k danému tématu:

NiL=

KONGO=

VIKTORIINY VODOPADY=
KILIMANDZARO=
SAHARA=

EUROPOIDNI RASA=
GHANA=

JAR=

MALARIE=



7 A

Aktivizace udiva - Koren a stonek - Pr- 7. rocnik vypracovani $kolni seSit

Popi$ jednotlivé &éstl rostliny.

\j\\( Aktivizace uéiva - kofen a stonek ~ EEE . i r < A’r;i;::att;; ;lii;:o -nl::lofen a stonek L

- » Aktivizace ugiva - kofen a stonek L]
A Dolp# text.

| 1. Napis 3 ptiklady kofenové zeleniny.

ace utiva - kofen a stonek  EEIFE,
Napi$ ¢astl kofene.

2, Uved piklad rostliny, jejiz kofen se pouziva v potra

3. Uved piiklad rostliny, jejiz kofen se vyuziva v |

Vysledky:
prvotni kira pokozka
Aktivizace ugiva - kofen a stonek Ll ! ..+ sAktivizace udiva - kofen a a stonek  EEIEE
Napl$ druhy stonku. B0l ¢ t’f
Dopln text.

Byliny jsou rostliny, jejichZ stonek

Dieviny jsou rostliny, jejichZ stonek

Roztfid rostliny na byliny a dfeviny.
dfevina:

Vysledky:
sedmikraska bez dub



KVET - (uéeb. str. 82) 7. roénik — ptirodopis

1. slouzi k rozmnoZovani - rozmnoZovaci organ
- vyrustaji v ném sam¢éi pohlavni organy - ty€inky
- vyrGstaji v ném samici pohlavni organy - pestiky

2. vznika pireménou stonku a listu
- z listd vznikaji kvétni obaly, ty¢inky a pestik
- pfeménou stonku vzniklo kvétni lizko

Kvétni obaly mohou byt nerozliSené - okvéti.
Kvétni obaly rozliSené na kalich (vétSinou zeleny) a korunu (vétSinou
barevnou).

Stavba kvétu.

1. sam¢i pohlavni organ kvétu - ty¢inky

- tyCinka se sklada z nitKky, prasniku

- v prasniku se tvofi pylova zrna

- z pylovych zrn vznikaji saméi pohlavni buiiky

2. sami¢i pohlavni organ kvétu - pestik (semenik)
- &asti pestiku : blizna, ¢nélka, semenik s vajicky
- vaji¢ka obsahuji sami¢i pohlavni bufiky

- str. 82 — obrazek 26 — stavba kvétu

- str. 82 — obrazek 27 —pohlavni organy kvét



OPYLENI (uéeb. str. 84) 7. ro¢nik — ptirodopis

- Vyplsky Skolni sesit
je pireneseni pylu z ty¢inek (prasniku) na bliznu (pestik)
e (ze zralych pra$niku se vysypou pylova zrna, zachyceni na lepkavé blizn€)

pfenos — vitr, hmyz, voda

prenos pylu na bliznu:

1. vétrem - vétrosprasné (pylova zrna - drobna, hladka, velké mnoZstvi)
2. hmyzem - hmyzosprasné (pylova zrna - vétsi, vyénélky pro uchyceni)
3. n&které rostliny mohou byt vyjime¢né opylovany vodou (vodni rostliny)

e 2 druhy rostlin :

e samosprasné rostliny - opylovany pylem z vlastni rostliny

e cizospra¥né rostliny - opylovany pylem z jiné rostliny téhoZ druhu
e (pfeneseni pylového zrna na bliznu jiné rostliny)

- str. 84 — obrazek 34 — schéma opyleni - nakreslit

OPLOZENI - (udeb. str. 85) 7. ro¢nik — ptirodopis

- splynuti ¢asti obsahu pylové lacky a s obsahem vajicka - oplozeni
- z oplozenych vaji¢ek vznikaji - semena

postup:

1. Z pylového zrna, které se dostalo na bliznu, vyrusta pylova lacka.
- nese 2 sam¢i pohlavni buiiky

2. Pylova lacka prorusta z blizny skrz ¢nélku do semeniku.

- zde jsou uloZena vaji¢ka se samicimi pohlavnimi buiikami

- vznika splynuti sam¢&i a samiéi buiiky - oplozena vajec¢na buiika
- z oplozeného vajicka - vznika semeno

- vajecné obaly se méni na obal semene - osemeni

- kolem zarodku - vyzivné pletivo

3. Ze semeniku po oplozeni vzniké plod.

Ke vzniku semen je nutné nejen opyleni, ale i oplozeni.

- str. 85 — obrazek 35 — schéma oplozeni - nakreslit



L p . / ' i -y ) - J d. =
STNINEN) Qoo™ Fho 27/ 2 B

pracovni list k tématu (€. 7)

ZISKAVANI A

ZHODNOCOVANI FINANCI

A) Pracevhodiné

Ukol €. 1:

VypiSte moZnosti, jakymi mizZete ve vaem véku ziskat penize. Vyuzivate
néjakou z nich?

Ukol &. 2:

Sefadte nasledujici spofici instrumenty od zpravidla nejvice vynosného
k nejméné vynosnému.

sporici Uéet
bézny véet

terminovany vklad

stavebni sporeni

Pracovni list k tématu ZISKAVANI A ZHODNOCOVANI( FINANCI

www.fgdoskol.cz
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KViZ pro 2. stupen ZS

k tématu ZISKAVANI A
ZHODNOCENI FINANCI

Otazkac.2 Kde NEMUZEME ziskat penize, pokud nam jesté neni 15?
g A/ odrodicljako kapesné

o B/ vpraci

0  C/ jakoodmeénuzavypomoc

a D/ jako darek k narozeninam

Otazkac. 2 Co bychom méli kazdy mésic délat se svym prijmem?

O A/ pokud jeto mozné, cely pfijem utratit

o B/ zaplatit vSechny nezbytné vydaje a za zbytek nakoupit zbytné véci
o C/ castprijmuuSetfit a tvofit si tak rezervu

O D/ celypfijem investovat

Otazkac. 3 Pri jakém spofeni mame penize nejdrive k dispozici?
O A/ nastavebnim sporeni

o B/ naterminovaném u¢tu

0 C/ napenzijnim pfipojisténi

O D/ nasporicim UCtu

Otazkac. 4 Ktera z téchto spoficich moZnosti zpravidla nabizi nejvyssi zhodnoceni?
o A/ béinyiclet

a B/  spofici et

i C/ terminovany uUcet

g D/ stavebnisporeni

Otazkac.s Proc bychom méli investovat?

o A/ vbudoucnu nam investice mohou prinaset pasivni prijem
0 B/ vbudoucnunam investice mohou prinaset aktivni prijem
o C/ investice jsou vzdy méné rizikové nez vyjmenované spofici moznosti

O D/ investice zaruCuji vysokou vynosnost
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